UNIVERSIDAD DE GUADALAJARA, MAESTRÍA EN ADMINISTRACIÓN DE NEGOCIOS.
BEERTUAL CHALLENGE 4.
EQUIPO RENACIMIENTO.

Concurso.
Beertual Challenge es un concurso organizado por Grupo Modelo y patrocinado por empresas como Iberia, HP México, Fundación Beca y Seguros Interprotección. Participan más de 17,000 estudiantes en las categorías Licenciatura y Maestría, cada equipo se compone de tres integrantes que deben pertenecer a la misma categoría y a la misma institución educativa.
El concurso consta de tres fases: Simulador de negocios, plan de negocios y venta de la compañía.
1. Simulador de Negocios.
En esta fase, se corre un simulador desarrollado especialmente para el concurso, en él, se maneja una compañía cervecera llamada Beertual, misma que debe ser administrada por el equipo directivo durante seis años virtuales. Cada decisión se envía semanalmente y corresponde a un año de simulación.
Cada equipo obtiene un reporte e información en base a las decisiones tomadas en el periodo anterior, además de una posición en la tabla general; el único aspecto evaluado para fines de posición es el IPB (Índice de precio bursátil).
Después de seis periodos pasan los mejores 50 equipos de Licenciatura y 25 de Maestría.

2.  Plan de negocios.
Esta fase consiste en elaborar un plan de negocios para los siguientes cinco años de la compañía, en él, se deben determinar las condiciones para la internacionalización de la compañía. 
La duración de la fase es de un mes y medio, esta es evaluada por directivos de grupo modelo y pasan los mejores siete equipos de cada categoría.

3. Venta de la compañía.
La final consiste en presentar el plan de expansión y negocios con la finalidad de vender el 50% de las acciones a grupo modelo. Esta fase tiene lugar en la ciudad de México y se divide a su vez en dos partes: la presentación de los resultados, ventajas y fortalezas de la compañía y la sesión de preguntas por parte del jurado.
El jurado para la categoría Licenciatura está compuesto por directores de área, gerentes y especialistas de las empresas mencionadas, mientras que el de Maestría se compone de los directores generales de las mismas.
Equipo Renacimiento.
Nuestro equipo está formado por Hilda Lucia González Montoya, Eleazar Mejía Díaz y Luis Angel Dávalos Barba, somos estudiantes de la Maestría en administración de Negocios de la Universidad de Guadalajara.
A lo largo de seis meses hemos trabajado arduamente.  Creemos que para conseguir un buen resultado es necesario preparación, esfuerzo, constancia y trabajo en equipo.
Así fue como pasamos a través de todas las etapas y logramos el objetivo al ganar el primer lugar en la categoría de maestrías compitiendo contra equipos de universidades mexicanas como el EGADE campus Monterrey, EGADE campus Puebla, el Instituto Politécnico Nacional, Universidad de Guadalajara y universidades españolas como la Universidad de Cantabria y Universidad Pública de Navarra.
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